B nwuamazone »Heprum sAep HECKONIbKO M»dB Ha HYKJIOH BO3HUKAeT
BO3MOXXHOCTh MMIUJIAHTAlIMM PAJUOAKTUBHBIX SJEP B BEIIECTBO JIETEKTOPA.
KoHeuyHo, B TaKOM NOJIX0/I€ UCCIIEIYIOTCA HE CaMU sI/Ipa, a UX JI0YEPHUE COCTOSHUS.
B 3T0i1 cBSI3M 3aCiIy’KMBAIOT YIIOMUHAHUSI U3BECTHBIC, XOTS M HECKOJBKO 3a0bIThIC
BO3MOKHOCTH SMYJIbCHH ISl IETEKTUPOBAHHUS MEMJICHHBIX PAJTHOAKTUBHBIX SIED.
Bbonee momyBeka Hazaj HaOMIOAAIUCH «MOJOTOYKOBBIE» CIEAbl OT paclajoB sijaep
*Be yepe3 NepBoe BO3OYKASHHOE COCTOSHHME 2 ¢ JHepruei okono 2.9 M»B,
BOBHHKABIINX B [B-paclagaXx OCTAHOBHBIIMXCS (GparMeHToB 'Li 1 °B, pOXKICHHBIX B
CBOIO O4YEepeb YaCTUIAMHM BBICOKUX sHepruut [29]. IIpyroil mpumep — 3TO MEPBOE
Habmozenne sapa 'C 1o pacmaxy 20 + p [56]. IIpH HCIIONB30BAHHM JOCTATOYHO
YUCTHIX BTOPUYHBIX MYYKOB SiFIEpHAsi HMYJbCUS OKa3biBaeTcs 3A(PGEeKTUBHBIM
CPEACTBOM JJIi CHUCTEMATHYECKOIO HCCIEJOBAHUSI PACIaJOB JIETKUX fJIep Kak ¢
M30BITKOM HEUTPOHOB, TaK W MPOTOHOB. B sAEpHON 3MyJbCHUU HANpaBICHUS U
JUTMHBI TIPOOETOB MYyYKOBBIX SJIEP U MEJJICHHBIX MPOJAYKTOB UX pacraja MOTYT ObITh
U3MEpPEHbI, YTO JaeT OCHOBY Uil o-crekTpomeTpuu. llepBoouepenHoil mHTEpec
IIPEACTABISIET JIOMOIHEHHE 30-CIIEKTPOCKOMNU pacranoB smep N u °B qaHHBIMH
00 yTIOBBIX 30 KOPPESIIHUIX.

B maprte 2012 r. sjpepHas sMmyJlibcusi BHOBb Oblla oOiydeHa B JlabopaTopuwm
snepHbix peakiui umenu . H. ®neposa (OUAN) na cnektpomerpe ACCULINNA
[60,61]. Mcronp30BaHHBIN ITy4OK OBLI OOOTAIIEH sSapamMu  He ¢ a3Heprueit okono 7 A
MbB. Tlpu obmydenun cioit smynbcun TodmuHON 107 UM OpueHTHpOBAJCS MO
yrioM 10°, yTo 0becreunBano MPUMEPHO S-KpaTHOE yBenudeHus 3>()(PEKTHBHOIO
ciost Topmoxkenusi. Ha puc. 26 npuBenen pacnaj siapa “He, ocTaHOBHUBIIETOCS B
AMYJIbCUU. 3a JECATh MUHYT OOJIyUEHHUs MOJy4YeHa CTATHUCTUKA OKOJO JIBYX ThICSY
Takux pacnajaoB. [IpuaTHO OTMETUTh, UYTO ObLJIa MCHOJIB30BAHA SMYJIbCHUS,
BOCIIpOU3BeJeHa HefaBHO npennpustusiM «Crasuu» (T. I[lepecnaBnb-3anecckuid,
Poccus).



[Tpodunp myyka 1mo MOJIOTOYKOBBIM pacmajaam

Pe3yIbTaThl H3Mepenuii B 06.yuennn “He.
KonunuectBo n3mepennsix coobithii: 10 — Kaxpamon, 58 — Panuna.
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Pacnipesenenue coObtuii o minHe Tpeka "He B amymbenn. <A°(He)> = (265,6
+ 32,2) mxm. RMS = 114,8 MkM.
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PacripeiesieHne CoOBITHH 1O KMHETHYeCKoil sHeprum szep 'He (cmextp
MOTy4eH Ha OCHOBE MOJCIMPOBAHMS mpober/sHeprus st spep "He B srim).
<Eym (He)> = (29,8 £ 3,6) MaB. RMS = 9,17 M»B.
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Mean 682.9
RMS 138
%2/ ndf 1.668/2
Prob 0.4344
Constant 24.28 + 4.37
Mean 697.4+ 15.1
Sigma 110.9+ 17.4
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Pacnipenenenne coOBITHIA TT0 TIOTHOMY UMITYJIBCY SIIEP *He
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Pacnpenenenue TpekoB anbda-pparMeHTOB MO JJIMHE TPEKa B OMYJIbCHUH.

<\(He)> = (7,4 £0,6) Mxm. RMS = 3,95 Mkm.
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Pacnpenenenne TpekoB anbda-pparMeHTOB IO KHHETHYECKOW SHEPIHH

(CIIEKTp TIONIYHYEH Ha OCHOBE MOIETHPOBAHMS Ipober/sHeprust amst siaep “He B srim).
<Eymr (He)> = (1,7 £ 0,2) MaB. RMS = 0,83 M>B
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<Eyms (He)/A> = (3,7 £ 0,5) MaB. RMS = 1,15 M»sB. (UepHsiii 1iBer)
<Eru (He)/A> = (0,43 £ 0,05) MaB. RMS = 0,21 M»B. (Curnii 1ser)
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PacnpeﬂeneHI/Ie COOBITHH MO BEIWYHMHE OTHOCHTEIBHOIO IMPOCTPAHCTBCHHOT'O

yriia Mexay albda-pparmMeHTaMu B SMyJbcun. < @y,> = (163,4+£19,8) deg., RMS =
14,5 deg.
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Pacnpenenenuie coObITui 110 Benmuuune Q,, napsl albda-hparMeHTOB.
< Qs> = (3,3+0,4) M>B, RMS=1,56 M»B.



